

dot. odpowiedzi (nr 1) na pytania jednego z uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy „Świadczenia usług odbioru odpadów komunalnych z terenu Gminy Porąbka”.

1. Treść pytania:

Jaka jest ilość odpadów w podziale na frakcje odbierana w skali roku?

Odpowiedź:

Ilość odpadów z podziałem na frakcje od 1 października 2013r. do 31 października 2014r.

Rodzaj odpadów	Kod odpadu	Ilość [Mg]
OPAKOWANIA ZE SZKŁA	15 01 07	372,540
ODPADY KUCHENNE ULEGAJĄCE BIODEGRADACJI	20 01 08	1157,180
INNE NIEWYMIENIONE FRAKCJE ZBIERANE W SPOSÓB SELEKTYWNY	20 01 99	809,240
ZMIESZANE (NIESEGREGOWANE) ODPADY KOMUNALNE	20 03 01	884,820
ODPADY ULEGAJĄCE BIODEGRADACJI	20 02 01	9,080
ZUŻYTE OPONY	16 01 03	14,040
ZMIESZANE ODPADY Z BUDOWY, REMONTÓW I DEMONTAŻU INNE NIŻ WYMIENIONE W 170901, 170902 I 170903	17 09 04	38,740
MATERIAŁY IZOLACYJNE INNE NIŻ WYMIENIONE W 170601 I 170603	17 06 04	4,500
MATERIAŁY KONSTRUKCYJNE ZAWIERAJĄCE GIPS INNE NIŻ WYMIENIONE W 170801	17 08 02	18,400
ODPAADOWA PAPA	17 03 80	31,600
URZĄDZENIA ZAWIERAJĄCE FREONY	20 01 23*	3,110
BATERIE I AKUMULATORY INNE NIŻ WYMIENIONE W 200133*	20 01 34	0,450
ZUŻYTE URZĄDZENIA ELEKTRYCZNE I ELEKTRONICZNE INNE NIŻ WYMIENIONE W 200121 I 200123 ZAWIERAJĄCE NIEBEZPIECZNE SKŁADNIKI	20 01 35*	4,720
ZUŻYTE URZĄDZENIA ELEKTRYCZNE I ELEKTRONICZNE INNE NIŻ WYMIENIONE W 200121 I 200135	20 01 36	1,170
ODPADY WIELKOGABARYTOWE	20 03 07	65,080
ODPADY KOMUNALNE NIEWYMIENIONE W INNYCH PODGRUPACH	20 03 99	1,500
ŻUŻLE, POPIOŁY PALENISKOWE I PYŁY Z KOTŁÓW	10 01 01	1110,900
ODPADY BETONU ORAZ GRUZ BUDOWLANY Z ROZBIÓREK I REMONTÓW	17 01 01	35,500
LEKI INNE NIŻ WYMIENIONE W 200131	20 01 32	0,336
FARBY, TUSZE, FARBY DRUKARSKIE, KLEJE, LEPISZCZE I ŻYWICE ZAWIERAJĄCE SUBSTANCJE NIEBEZPIECZNE	20 01 27*	0,049

FARBY, TUSZE, FARBY DRUKARSKIE, KLEJE, LEPISZCZE I ŻYWICE INNE NIŻ WYMIENIONE W 200127	20 01 28	0,373
OPAKOWANIA ZAWIERAJĄCE POZOSTAŁOŚCI SUBSTANCJI NIEBEZPIECZNYCH	15 01 10*	0,839
OPAKOWANIA Z METALI ZAWIERAJĄCE NIEBEZPIECZNE POROWATE ELEMENTY WZMOCNIENIA KONSTRUKCYJNEGO	15 01 11*	0,001
ROZPUSZCZALNIKI	20 01 13*	0,002
ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN I i II KLASY TOKSYCZNOŚCI	20 01 19*	0,001

2. Treść pytania:

Jaka ilość właścicieli nieruchomości zadeklarowała selektywną zbiórkę, jaka nieselektywną, a jak odbiór popiołu?

Odpowiedź:

Ze złożonych deklaracji wynika, że na dzień 31 października br.:

- 3847 właścicieli nieruchomości zamieszkałych zadeklarowało selektywną zbiórkę odpadów,
- 138 właścicieli nieruchomości zamieszkałych zadeklarowało brak selektywnej zbiórki,
- 2510 właścicieli nieruchomości zadeklarowało selektywną zbiórkę popiołu,
- 56 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych (podmioty gospodarcze, obiekty użyteczności publicznej) zadeklarowało selektywną zbiórkę,
- 196 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych (podmioty gospodarcze, obiekty użyteczności publicznej) zadeklarowało brak selektywnej zbiórki,
- 41 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych (domki letniskowe) zadeklarowało selektywną zbiórkę,
- 160 właścicieli nieruchomości niezamieszkałych (domki letniskowe) zadeklarowało brak selektywnej zbiórki,
- 35 właścicieli nieruchomości mieszanych zadeklarowało selektywną zbiórkę,
- 2 właścicieli nieruchomości mieszanych zadeklarowało brak selektywnej zbiórki.

3. Treść pytania:

Jaka jest miesięczna ilość odbiorów odpadów pobudowlanych?

Odpowiedź:

Średnia miesięczna ilość odbiorów: 14.

4. Treść pytania:

Ile w skali roku było likwidowanych „dzikich wysypisk”?

Odpowiedź:

Od 1 lipca do 31 grudnia 2013 zlikwidowano jedno dzikie wysypisko, natomiast w roku 2014 nie były likwidowane dzikie wysypiska.

5. Treść pytania:

Kto będzie ponosił odpowiedzialność za odpady chemiczne wystawione przed posesje przez mieszkańca zgodnie z harmonogramem, do czasu ich odebrania przez Wykonawcę? Istnieje bowiem ryzyko wystąpienia zdarzenie drogowego lub np. zabawy odpadami przez dzieci itp.

Odpowiedź:

Dotychczasowe doświadczenie Zamawiającego nie wykazało podnoszonego problemu. Zamawiający dopuści możliwość telefonicznego zgłaszania przez mieszkańców Wykonawcy chęci oddania takich odpadów.

6. Treść pytania:

Czy zamawiający, w wyjątkowych sytuacjach dopuszcza możliwość odbioru odpadów poza wyznaczonymi w SIWZ godzinami?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość odbioru odpadów poza wyznaczonymi w SIWZ godzinami.

7. Treść pytania:

Kto będzie ponosił koszty unieszkodliwiania odpadów w ZGO?

Odpowiedź:

Koszty unieszkodliwiania odpadów w ZGO będzie ponosił Zamawiający.

8. Treść pytania:

Zamawiający jako 2 kryterium oceny ofert przyjął termin płatności i jednocześnie ograniczył maksymalny oferowany termin płatności 30 dni. Prosimy o wyjaśnienie czym spowodowane jest to ograniczenie, gdyż zapis ten powoduje, że jednym kryterium jakie będzie oceniał Zamawiający to cena.

Odpowiedź:

Zamawiający jest zainteresowany uzyskaniem terminu płatności nie krótszym niż 21 dni i nie dłuższym niż 30 dni. Zgodnie z ustawą z dnia 28 marca 2013r. o terminach zapłaty w transakcjach handlowych (Dz. U z 2013 poz. 403) jeżeli strony w umowie przewidzą termin zapłaty dłuższy niż 30 dni, wierzyciel może zażądać odsetek ustawowych za okres poczynwszy od 31 dnia po spełnieniu swojego świadczenia i doręczenia dłużnikowi faktury. Według obowiązującego orzecznictwa zasady tej nie można wykluczyć w umowie zawartej pomiędzy stronami – wierzycielowi pomimo jego zgody aby termin zapłaty był dłuższy niż 30 dni - Gmina będzie musiała zapłacić odsetki poczynwszy od 31 dnia.

WÓJT GMINY PORĄBKA

Czesław Bułka